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VLOERKLEED
Nr 073 - T11 - 697

AFMETINGEN

Diametervan 120cm

KWALITEIT (aantal bollen)

KWALITEIT KLEUR EEN MAAT

AVISO GOELETTE 16

Samenstelling van het model:
60% katoen
40% acryl

BENODIGDHEDEN

Haaknaald nr4,5

GEBRUIKTE STEKEN

Losse of kettingsteek

Halve vaste: de haaknaald in 1 steek insteken, 1 lus doorhalen en
deze meteen door de lus halen die zich op de haaknaald bevindt.
Vaste: de haaknaald in 1 steek insteken, 1 lus doorhalen, een
omslag en de draad door de 2 lussen halen die zich op de haaknaald
bevinden.

Stokje: 1 omslag, de haaknaald in 1 steek insteken, 1 lus doorhalen,
1 omslag, de draad door de eerste 2 lussen halen, 1 omslag en de
draad door de laatste 2 lussen halen die zich op de haaknaald
bevinden.

2 samen afgehechte stokjes: 1 omslag, de haaknaald in 1 steek
insteken, 1 lus doorhalen, 1 omslag, de draad door 2 lussen halen*,
herhaal van *tot* 2 maal in totaal waarbij u met de haaknaald in
verschillende steken insteekt, 1 omslag en de draad door de 3
lussen halen die zich op de haaknaald bevinden.

3 samen afgehechte stokjes: *1 omslag, de haaknaald in 1 steek
insteken, 1 lus doorhalen, 1 omslag, de draad door 2 lussen halen*,
herhaal van *tot* 3 maal in totaal waarbij u met de haaknaald in
verschillende steken insteekt, 1 omslag en de draad door de 4
lussen halen die zich op de haaknaald bevinden.

Picot: 3 lossen, 1 halve vaste waarbij u insteekt in de 1e van deze 3
steken.

PROEFLAPJE
Belangrijk en onmisbaar om een handwerk in de juiste afmetingen

te verkrijgen: zie pagina 2.
De eerste 6toeren , haaknaald nr4,5=8cm.

WERKWIJZE

Haak een ketting van 8 lossen met de haaknaald nr 4,5 en sluit tot
eenrondje met 1 halve vaste in de 1e steek. Werk als volgt:

1e toer: 3 lossen als 1 stokje (elke toer stokjes begint met 3 lossen
die tellen als 1e stokje van de toer), 15 stokjes waarbij u in het rondje
insteekt = 16 stokjes, sluit de toer met 1 halve vaste in de 3e losse bij
het begin van de toer (elke toer eindigt met 1 halve vaste op de 3e
losse bij het begin van de toer om deze toer te sluiten).

2e toer: 2 stokjes op elk van het stokjes van de vorige toer, sluit de
toermet 1 halve vaste.

U hebt: 32 stokjes.

3e toer: *1 stokje, 2 stokjes op het volgende stokje*, herhaal van
*tot* 16 maalin totaal, sluit de toer met 1 halve vaste.

U hebt: 48 stokjes.

4e toer: *2 stokjes, 2 lossen, 1 stokje overslaan*, herhaal van *tot*
16 maalintotaal, sluit de toer met 1 halve vaste.

5e toer: *2 stokjes, 2 stokjes in de boog*, herhaal van *tot* 16 maal
in totaal, sluit de toer met 1 halve vaste.

U hebt: 64 stokjes.

6e toer: *3 stokjes, 2 stokjes op het volgende stokje*, herhaal van
*tot* 16 maalin totaal, sluit de toer met 1 halve vaste.

U hebt: 80 stokjes.

7e toer: *2 stokjes, 2 stokjes op het volgende stokje, 2 stokjes™,
herhaal van *tot* 16 maal in totaal, sluit de toer met 1 halve vaste.

U hebt: 96 stokjes.

8e toer: 1 stokje op elk van het stokjes van de vorige toer, sluit de
toer met 1 halve vaste.

U hebt: 96 stokjes.

9e toer: *2 stokjes, 2 lossen, 1 stokje overslaan*, herhaal van *tot*
32 maalin totaal, sluit de toer met 1 halve vaste.

10e toer: *2 stokjes, 2 stokjes in de boog*, herhaal van *tot* 32 maal
in totaal, sluit de toer met 1 halve vaste.

U hebt: 128 stokjes.

11e toer: 1 halve vaste op de volgende steek om te beginnen op het
2e stokje van de vorige toer, *1 stokje, 5 lossen, 3 stokjes
overslaan*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal, sluit de toer met 1
halve vaste.

12e toer: *3 stokjes op het stokje van de vorige toer, 2 lossen,
herhaal van *tot* 32 maal in totaal, sluit de toer met 1 halve vaste.
13e toer: *1 stokje op het stokje van de vorige toer, 2 stokjes op het
volgende stokje, 1 stokje op het volgende stokje, 2 lossen, herhaal
van *tot* 32 maal in totaal, sluit de toer met 1 halve vaste.

14e toer: *4 stokjes, 3 lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal,
sluitde toer met 1 halve vaste.

15e toer: *1 stokje, 2 samen afgehechte stokjes, 1 stokje, 5 lossen*,
herhaal van *tot* 32 maal in totaal, sluit de toer met 1 halve vaste.
16e toer: *3 samen afgehechte stokjes, 3 lossen, 1 stokje in de boog
van de vorige toer, 3 lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal, sluit
de toer met 1 halve vaste.

17e toer: 4 halve vasten, *3 stokjes op het stokje van de vorige toer,
5 lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal, sluit de toer met 1
halve vaste.

18e toer: *2 stokjes op hetzelfde stokje, 1 stokje op het volgende
stokje, 2 stokjes op het volgende stokje, 3 lossen*, herhaal van *tot*
32 maal intotaal, sluit de toer met 1 halve vaste.

19e toer: *2 stokjes, 2 stokjes op het volgende stokje, 2 stokjes, 2
lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal, sluit de toer met 1 halve
vaste.

20e toer: *6 stokjes, 3 lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal,
sluitde toer met 1 halve vaste.

21e toer: *6 stokjes, 3 lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal,
sluitde toer met 1 halve vaste.

22e toer: *2 stokjes, 2 samen afgehechte stokjes, 2 stokjes, 5
lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal, sluit de toer met 1 halve
vaste.

23e toer: *2 samen afgehechte stokjes, 1 stokje, 2 samen
afgehechte stokjes, 3 lossen, 1 stokje in de boog van 3 lossen, 3
lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal, sluit de toer met 1 halve
vaste.

24e toer: *3 samen afgehechte stokjes, 3 lossen, 3 stokjes op het
stokje van de vorige toer, 3 lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in
totaal, sluit de toer met 1 halve vaste.

25e toer: 4 halve vasten, *2 stokjes op elk van de 3 stokjes van de
vorige toer, 5 lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal, sluit de toer
met 1 halve vaste.
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26e toer: *2 stokjes op hetzelfde stokje, 4 stokjes, 2 stokjes op het
volgende stokje, 3 lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal, sluit
de toer met 1 halve vaste.

27e toer: *8 stokjes, 3 lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal,
sluit de toer met 1 halve vaste.

28e toer: *8 stokjes, 4 lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal,
sluit de toer met 1 halve vaste.

29e toer: *8 stokjes, 4 lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal,
sluitde toer met 1 halve vaste.

30e toer: *8 stokjes, 4 lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal,
sluitde toer met 1 halve vaste.

31e toer: *2 samen afgehechte stokjes, 4 stokjes, 2 samen
afgehechte stokjes, 3lossen, 1 stokje in de boog van 4 lossen van de
vorige toer, 3lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal, sluit de toer
met 1 halve vaste.

32e toer: *°°2 samen afgehechte stokjes°®, herhaal van °°tot°° 3
maal in totaal, 4 lossen, 3 stokjes op het stokje van de vorige toer, 4
lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal, sluit de toer met 1 halve
vaste.

33e toer: *3 samen afgehechte stokjes, 4 lossen, 1 stokje, 3 stokjes
op het volgende stokje, 1 stokje, 4 lossen*, herhaal van *tot* 32 maal
intotaal, sluit de toer met 1 halve vaste.

34e toer: 5 halve vasten, *2 stokjes, 1 stokje, 2 lossen en 1 stokje op
het volgende stokje, 7 lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal,
sluit de toer met 1 halve vaste.

35e toer: *3 stokjes, 2 lossen, 1 stokje in de boog van 2 lossen van
de vorige toer, 2 lossen, 3 stokjes, 5 lossen*, herhaal van *tot* 32
maal in totaal, sluit de toer met 1 halve vaste.

36e toer: *3 stokjes, 2 lossen, 3 stokjes op het volgende stokje, 2
lossen, 3 stokjes, 3 lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal, sluit
de toermet 1 halve vaste.

37e toer: *3 stokjes, 2 lossen, 2 stokjes op het volgende stokje, 1
stokje, 2 stokjes op het volgende stokje, 2 lossen, 3 stokjes, 2
lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal, sluit de toer met 1 halve
vaste.

38e toer: *3 stokjes, 2 lossen, 5 stokjes, 2 lossen, 3 stokjes, 2
lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal, sluit de toer met 1 halve
vaste.

39e toer: *3 stokjes, 2 lossen, 5 stokjes, 2 lossen, 3 stokjes, 3
lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal, sluit de toer met 1 halve
vaste.

40e toer: *3 stokjes, 2 lossen, 2 samen afgehechte stokjes, 1 stokje,
2 samen afgehechte stokjes, 2 lossen, 3 stokjes, 5 lossen*, herhaal
van *tot* 32 maal in totaal, sluit de toer met 1 halve vaste.

41e toer: *3 stokjes, 2 lossen, 3 samen afgehechte stokjes, 2
lossen, 3 stokjes, 3 lossen, 1 stokje, 3 lossen*, herhaal van *tot* 32
maal in totaal, sluit de toer met 1 halve vaste.

42e toer: *3 stokjes, 1 stokje op de 3 samen afgehechte stokjes, 3
stokjes, 3 lossen, 1 stokje, 3 lossen, 1 stokje op het stokje van de
vorige toer, 3lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal, sluit de toer
met 1 halve vaste.

43e toer: *2 stokjes, 2 samen afgehechte stokjes waarbij u het
middelste stokje overslaat, 2 stokjes, 3 lossen, 1 stokje op het stokje
van de vorige toer, 5 stokjes in de boog, 1 stokje op het volgende
stokje, 3lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal, sluit de toer met
1 halve vaste.

44e toer: *1 stokje, 3 samen afgehechte stokjes, 1 stokje, 3 lossen,
°°1 stokje, 1 losse®?, herhaal van °°tot°° 6 maal in totaal, daarna 1
stokje, 3 lossen*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal, sluit de toer met
1 halve vaste.

45e toer: *3 samen afgehechte stokjes, 2 lossen, °°1 stokje, 2
lossen®?, herhaal van °°tot°® 6 maal in totaal, daarna 1 stokje, 2
lossen®, herhaal van *tot* 32 maal in totaal, sluit de toer met 1 halve
vaste.

46e toer: *1 stokje op de 3 samen afgehechte stokjes van de vorige
toer, °°1 stokje op het volgende stokje, 3 lossen®°, herhaal van
°°tot°° 6 maal in totaal, 1 stokje*, herhaal van *tot* 32 maal in totaal,
sluit de toer met 1 halve vaste.

47e toer: 1 halve vaste naar achteren om de toer op het laatste
stokje van de vorige toer te beginnen, *2 samen afgehechte stokjes
waarbij u 1 stokje overslaat, 3 lossen, °°1 stokje, 1 picot (zie
gebruikte steken), 3 lossen®°, herhaal van °°tot°° 5 maal in totaal,
herhaal van *tot* 32 maal in totaal.

Hecht het werk af.

AFWERKING

Speld het vioerkleed op de afmetingen vast en vaporiseer het (zie tip
pagina?).

Om het te verstevigen, raden we u aan het vioerkleed met stijfsel uit
de spuitbus te bevochtigen en het een tijdje plat te laten drogen voor
uhetverlegt.

Monika

O =losse

T = stokje

Het telpatroon van de fantasiesteek bevindt zich in de bijlage achteraan in de werkbeschrijving

Legenda van het telpatroon
~ =halve vaste

7°‘ = 2 samen afgehechte stokjes

7|§ = 3 samen afgehechte stokjes
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